

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 4 - PROAP

PROCESSO SEI Nº 23243.001689/2020-94
DOCUMENTO SEI Nº 0837744

O DIRETOR GERAL DO **CAMPUS PORTO VELHO CALAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA**, por meio do DEPAE – Departamento de Assistência ao Educando, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital Nº 4, de 12 de fevereiro de 2020, que versa sobre a concessão de auxílio financeiro através do **Programa de Concessão de Auxílio à Permanência – PROAP** destinado aos estudantes regularmente matriculados no(s) curso(s) técnicos de nível médio e graduação do IFRO em condições de vulnerabilidade socioeconômica.

Onde se lê:

3.5 Para se inscrever o (a) estudante deverá:

- a) Preencher o formulário de inscrição disponível no site www.suap.ifro.edu.br

10.1 O Processo Seletivo será realizado em conformidade com o seguinte cronograma:

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de Inscrição	14/02/2020 a 04/03/2020	www.suap.ifro.edu.br

Leia-se:

3.5 Para se inscrever o (a) estudante deverá:

- a) Preencher o formulário de inscrição disponível no site suap.ifro.edu.br

10.1 O Processo Seletivo será realizado em conformidade com o seguinte cronograma:

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de Inscrição	14/02/2020 a 04/03/2020	suap.ifro.edu.br



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo Pereira Leocádio, Diretor(a) Geral**, em 13/02/2020, às 18:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0837744** e o código CRC **3EC99EEB**.